

# 荣成供电公司服务企业复工用电

本报荣成2月13日讯(韩天凯 宋智通) 2月7日,是荣成市迦耶造船有限公司年后正式复工的第二天。当天上午,荣成市供电公司供电服务人员便登门拜访,为企业开展安全用电检查。

据了解,荣成地处滨海地区,全市拥有三星重工、迦耶船业等多家大型用电企业。为确保各大企业复工期间用电稳定,早在春节假前,荣成公司就要求12个供电所组织人员对辖区大型用电企业进行服务走访,实地了解节后生产需求,征询供用电建议与意见,建档注册。

春节假期过后,荣成公司又主动出击、靠前服务,细致梳理出节后复工企业用电计划表,并按照计划,本着“复工一家,检查一家”的原则,组织服务人员,穿梭于在各大节后复



工企上门“义诊”,对即将恢复运行的变压器进行绝缘电阻、直流电阻等进行现场测量、维护和检查,详细检查企业生产车间用电情况,以及安全工器

具规范情况,指导企业电工做好用电设备缺陷管理和日常维护工作,为客户排解用电难题,确保节后各企业复工用电服务的准确、到位。

## 市少年宫施工项目稳步开展

本报荣成2月13日讯(汤靖 杨萌) 日前,荣成市少年宫建设工程施工项目正在紧锣密鼓地展开。市城建局质监站质量监督人员坚守在施工项目一线上,现场为技术人员提供施工指导和技术支持,确保少年宫项目稳步开展。

荣成市少年宫建设工程已于2016年年底开工,拟采

用PPP模式建设,项目占地6万平方米,建成后建筑面积约4.8万平方米,配有游泳池、科技馆、图书馆、少儿艺术健身培训中心、关心下一代指导中心、剧场、报告厅,配套建设地下停车场等项目。目前,围挡支设已经完成,正在进行支护桩、止水帷幕的施工。全部工程项目预计2019年8月底完工。

### 速读

近日,荣成市公安局出动警力80余人,圆满完成了元宵节群众文化活动的安保任务。

### 隋壮志

日前,荣成市开展海上加油船和渔港码头加油车联合执法专项检查,对全市47个渔港码头的加油船和加油车,逐一全面排查,建立健全检查档案,做到不留死角、不留隐患,进一步加强海上加油船和渔港码头加油车安全监管。此次专项整治活动将持续到2月28

日。  
2月10日至12日,荣成市公安局对全市场所行业开展了一次专项督导检查行动。以加油站、汽车站、旅馆、足疗、洗浴、KTV为督导检查对象,以场所行业的实名登记、规范管理、安全防范以及派出所日常监管责任落实情况为检查重点。行动期间,共抽查各类场所行业20余家,督导整改场所行业治安、安全隐患10余处,进一步堵塞了安全漏洞。

### 隋壮志

### 社区快讯

日前,针对镇街环境整治存在的问题,港湾街道开展了驻地及公路沿线环境整治的培训班,通过学习使大家认识到推到城乡一体化发展的重要性。

### 张宁

日前,府新社区为辖区4名老人和残疾人士发放免费黄手环,为让他们在迷路时得到他人的帮助,顺利找到回家的路。广大居民若发现老人走失,或者市民发现路上有戴黄手环的老人独自行走,请注意查看他的手环并拨打12349电话,让您的爱心照亮他回家的路。

### 张洪玉

为让辖区小朋友了解元宵节的传统文化和民俗,10日,青山社区党总支邀请会做花灯的巧手志愿者到辖区幼儿园教孩子和家长们做花灯、讲元宵习俗,一起快快乐乐迎元宵。

### 苏甜 赵玉梅

10日,崖头街道河东社区举办“共度佳节同乐会”活动,邀请辖区内的空巢老人参加,为他们送去一份节日的温暖和问候。工作人员、志愿者和老人们一起猜灯谜、做游戏、唱歌、蒸面属。

### 王军峰

为提高居民参与体育活动的积极性,丰富辖区居民的体育文化生活,得润社区党总支在社区活动室组织举办了一场“乒出干劲 跃进社区”的迎新年乒乓球友谊赛。20余名社区居民参加了此次活动。

### 许肖艺

春节过后,为营造干净整洁、和谐安宁的社区环境,从节后的第一个工作日开始,得润社区社区工作人员、

协管员、物业保洁人员及时清理春节期间居民燃放烟花爆竹后的残屑和废弃物,全面加大社区内保洁和垃圾清运力度,确保辖区环境卫生干净整洁。

### 于慎君

在元宵佳节来临之际,河西社区网格党支部成员及工作人员来到社区空巢老人家中,陪老人一起包汤圆,感受元宵节的喜悦。

### 张颖 袁萌萌

为迎接元宵佳节的到来,丰富居民的文化生活,让社区居民提前感受到元宵节的喜庆气氛,促进邻里交流,2月8日,崖头街道河东社区举办了“居民同乐,和谐邻里猜灯谜”活动,吸引了众多居民的热情参与。

### 王军峰

为丰富社区网格党员和居民的业余文化生活,进一步增强社区与党员、居民的凝聚力,增进社区和党员、居民之间的交流,2月7日,崖头街道花园社区举办“传承民间艺术 乐享幸福生活”捏属相活动。

### 姜秀瑜

11日,南山社区组织社区志愿者和辖区居民开展了以“传民俗猜灯谜 党民同乐闹元宵”为主题的元宵节活动。

### 王蓓蓓

10日,在元宵节来临之际,花园社区组织社区志愿者,为环卫工人特别赶制一批“爱心汤圆”。社区的网格党员、爱心志愿者、网格居民齐聚社区“放学来吧”,帮忙做汤圆、煮汤圆,希望能通过自己的双手献一份爱心,向最可爱的人致以最诚挚的关爱。  
姜秀瑜

## 荣成又开工建设两个街头游园 “六·一”正式开放

本报荣成2月13日讯(王术亮) 12日,在府东游园施工现场,数辆挖掘机正在土坡上整理地形,街头游园工程已经开工建设。据悉,项目开工后,要先将原有建筑物拆除,再进行游园主体建设,整个工程力争在2017年5月底前完工,6月初将正式开放。

府东游园位于府东路与海纳巷交汇处东北侧,占地面积约3公顷,周边多为住宅区域,西侧为东方广场。该区域地形高低起伏有变化,宜于形成景

观特色,交通便捷,周边老旧小区众多、人口密集、人气较高,府东游园建设应运而生。项目主要设施包括园路、广场、公厕山、休闲坐凳、景观照明、樱花及草坪种植等。

与此同时,东方广场西侧植物园也在紧张施工中,该项目是在原公安局苗圃的基础上改造建设的。该项目位于原小孙家集市场北侧,占地面积约6.5公顷,需开挖水系约2500平方米,木平台1组,建设林荫式车位126个,配置树

木简介牌约100个用于科普园林植物知识。另外,为贯彻海绵城市建设理念,该项目还增加了雨水收集系统、下沉式绿地建设,力争打造一片生态低碳的景观及休闲活动的空间,建成独具特色的社区公园。

据悉,两处游园建设将采用先进的绿化理念,引进特色植物,形成特色绿化主题,让市民耳目一新,达到四季有景、三时花开,为荣成市东部城区增添两道新的风景。

## 荣成启动2017年度参保职工免费查体

本报荣成2月13日讯(肖辉强 刘明波) 根据安排,2017年度荣成市参保职工免费查体工作于2月1日正式启动。本年度查体时间截止2017年12月20日,符合参保条件的参保人员合理安排查体时间,逾期不参加体检视为自动放弃。

2017年度职工健康免费查体对象为截至2016年12月31日,参加职工医疗保险且享受医疗保险待遇的男年满55周岁、女年满45周岁的在职职工及退休、退职人员;办理异地居

住手续的参保人员,不能参加本年度免费查体活动。查体项目分体格检查、辅助检查两项内容进行。体格检查包括测血压、测体重、心肺听诊、腹部触诊、浅表淋巴结、甲状腺触诊6个项目;辅助检查包括心电图、血糖、肝功、肾功、血脂、血常规、尿常规、胸部透视、肝胆脾胰双肾B超。女性查体增加妇科检查、乳腺B超、妇科B超。

查体人员需持身份证和社会保障卡与查体医院联系,预约查体时间。本年度查体时间

截止2017年12月20日。请符合参保条件的参保人员合理安排查体时间,逾期不参加体检视为自动放弃。

职工健康免费查体是荣成市政府民生实事之一。为把这一政策落到实处,荣成市人社局精心组织,充分发挥手机微信等现代化平台的作用,拓宽宣传渠道,加强宣传效果,使符合条件的参保职工都能深入了解这一优惠政策,达到疾病早发现、早预防、早诊断、早治疗的目的。

## 荣成国税全面启动征管改革试点工作

本报荣成2月13日讯(黄丽雅) 近日,荣成市国税局全面启动税收征管改革试点工作,深层次改革完善征管模式,优化税收征管质效,提升纳税服务水平。

去年10月,山东省国税局确定威海作为全省税收征管体制改革综合试点单位,威海市国税局基于荣成局征管基础好、队伍综合素质较高、有改革试点经验等特点,确定由荣成局承担“全能型”模式税收征管改革试点工作,成为

全省唯一一个综合性改革试点县级局,为全市乃至全省税收征管改革工作趟出一条新路。

此次改革将在现有机架内,全面落实总局《纳税人分类分级管理办法》,建立纵向纳税服务、税源管理、风险管理三大业务序列,横向联席会议平台的专业化管理组织架构。通过调整机构职能,畅通三大序列的纵向联动和横向互动,强化工作合力,实现资源优化配置和管理服

务效率的提升。为切实加强深化征管体制改革的组织领导和统筹协调,荣成市国税局成立由局长任组长,其他班子成员为副组长,各科室负责人为成员的深化征管体制改革领导小组,各单位也均相应建立起统筹协调、高效运转的工作机制,确保圆满完成各项改革任务。

目前,全局已按照改革方案要求将机构、人员、职责调整到位,为下一步改革工作打下坚实基础。